A/ Samostatng prace — trojclenka

1/ Radiator s 30 ¢lanky vytopi mistnost z 150(3 na 20 C za dvé hodiny. Za jak
dlouho by ji takto vytopil radiator s 36 ¢lanky?

2/ Ve sklenici tvaru valce je 28 ¢l dZzusu. Dzus tak sahé do vySe 12 cm. Kolik cl
dZusu je v téze sklenici, dosahuje-li dzus do vysky 15 cm?

3/ Autobus ujel 6 kilometri mezi prvni a druhou zastavkou za 4 minuty. Za jak
dlouho ujede 9 kilometri mezi druhou a tfeti zastavkou, pojede-li stale stejnou
rychlosti a nebude zastavovat?

4/ Babicka plete svetr. Kdyby pletla denné 1,5 hodiny, byla by se svetrem
hotova za 9 dni. Jak dlouho musi denné plést, aby svetr dokoncila o 3 dny dfive?

B/ Shodnost geometrickych wtvarii

Shodné utvary — Gtvary, které se po premisténi kryji (pouZivame prisvitku).

Prisvitku 1ze posouvat, otacet nebo preklopit. ¢! gt ,
Shodné utvary — napf. P o yﬁ \D’
a) Shodné tise¢ky — maji stejnou délku A AR 2 CD) = 2emw

b) Shodné Gihly — maji stejnou velikost , KHZ LD

c¢) Shodné kruZnice — maji stejny polomér
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C/ Polorovina

- ptimka ( p ) rozd€luje rovinu na 2 poloroviny

- hraniéni ptimka p patfi do obou polorovin

- polorovinu, ve které lezi bod M, oznaCujeme «pM

- polorovinu, ve které leZi bod N, oznacujeme s pN

- poloroviny ~> pM a +>pN jsou poloroviny navzijem opacné
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